

Corrigenda

zu Artikel: Uebersicht der kaukasischen Rassen von *P. apollo* L.
Von L. Sheljuzhko.

- Seite 49, Zeile 8 (von oben): Arginet: statt Arzhinet.
 „ 50, Zeile 7 (von unten): Alashkert: statt Alashket.
 „ 53, Zeile 15 (von unten): Arginet: statt Arzhinet.
 „ 53, Nota, Zeile 1.; dass der Autor: statt: dass ich. .
 „ 54, Zeile 9 (von unten): Sheljuzhko L.: statt Sh. K.

Berichtigung zur Faunula dolomitana.

Erebia glacialis wurde schon 1903 von Rudolf Kitschelt (Wien) und Gredler in den Dolomiten (Tierser Alpe) gefunden, was von mir übersehen wurde. *Hypogymna morio* L. (879) ist zu streichen. Die Art kommt in ganz Tirol nicht vor und ist daher mit Recht von Kitschelt angezweifelt worden. Bei dieser praegnanten Species erschien mir die Angabe verlässlich. Man sieht wie vorsichtig man bei allen Faltern, die man nicht selbst gesehen hat, sein muss.

Dr. S c h a w e r d a.

Berichtigung.

Nachträglich wurde ich auf eine Unklarheit in meiner Darstellung der Nomenclatur der Gattung *Aeshna* Fabr. (Mitt. Münch. Ent. Ges., XIII, p. 37.) aufmerksam gemacht, die ich hiermit beseitigen möchte, um etwaigen Missverständnissen vorzubeugen.

Wäre nämlich *Aeschna* Illiger ein reines nomen nudum, so müsste die Gattung *Aeschna* mit dem Author Kirby 1890 weitergeführt werden; da aber, wie an genanntem Orte ausführlich dargelegt wurde, der Name *Aeschna* Illiger als nomen emendatum von *Aeshna* Fabr. in die Synonymie der letzteren Gattung kommt, so ist *Aeschna* Kirby 1890 aus Gründen der Homonymie lediglich als Synonym der Gattung *Secundaeschna* Gtz. zu führen.

W. H. J. G ö t z.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Münchner Entomologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1924

Band/Volume: [014](#)

Autor(en)/Author(s): Götz Wilhelm

Artikel/Article: [Berichtigung: Zur Nomenklatur der Gattung Aeshna Fabr. \(=Aeschna auct.\). 144](#)